
Auswertung der Befragung 



Die Befragung 

• Durchgeführt am 30.11.2019 auf dem Wilhelmsmarkt auf der 
Hauptstraße 

• Danach gab es bis zum 08.12.2019 gab es die Möglichkeit die 
Umfrage online auszufüllen 

• Online-Umfrage von Survey-Monkey 

 

Es gab insgesamt 139 Rückmeldungen 
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Die Befragung 

1. Wie wohl fühlen Sie sich zurzeit auf einer Skala von 1 (sehr 
schlecht) bis 10 (fantastisch) in Wilhelmsruh? 
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Rückmeldungen:  137 



Die Befragung 

2. Welche drei Wörter fallen Ihnen spontan ein, wenn Sie an 
Wilhelmsruh denken? 
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www.wortwolken.com 

Rückmeldungen:  135 



Die Befragung 

3. Was fehlt in Ihren 
Augen in 
Wilhelmsruh? 
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Rückmeldungen:  139 



Die Befragung 

4. Wo machen Sie gewöhnlich Ihren Wocheneinkauf? 

 

 

28.02.2020 6 Kiezinitiative „Wilhelm gibt keine Ruh“ - Auswertung der Befragung 

Rückmeldungen:  136 



Die Befragung 

5. In Wilhelmsruh gibt es folgende Angebote. Bitte kreuzen Sie 
das Angebote an, welches Sie schon genutzt haben. 
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Rückmeldungen:  107 



Die Befragung 

6. Was gefällt Ihnen in den bestehenden Geschäften in 
Wilhelmsruh nicht? 
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Rückmeldungen:  129 



Die Befragung 

7. Würden Sie folgende Angebote der lokalen Geschäfte 
nutzen? 
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Rückmeldungen:  99 



Die Befragung 

8. Was empfinden Sie als problematisch, wenn Sie an den 
Verkehr in der Hauptstraße denken? 
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Rückmeldungen:  134 



Die Befragung 

9. Es gibt Überlegungen, einen Kiezladen zu gründen. Was 
sollte dieser Ihrer Meinung nach anbieten? 
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Rückmeldungen:  122 



Die Befragung 

10. Wenn Sie drei Wünsche frei hätten, was wünschen Sie sich 
für Wilhelmsruh? 
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Rückmeldungen:  131 
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Wir danken ganz         -lich allen 
Teilnehmer:innen der Befragung  

für ihre Zeit und die wertvollen Gedanken! 


